



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA JOSIPDOL
PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA

KLASA: 024-02/23-01/2
URBROJ: 2133-13-4-23-6
Josipdol, 19. lipnja 2023.

REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo pravosuđa i uprave
Ulica grada Vukovara 49
10000 Zagreb

Predmet: Upit u vezi održavanja sjednica predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave - očitovanje, daje se

Poštovani,

kao što smo već naveli odredba članka 84. točke 5. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 - pročišćeni tekst, 123/17, 98/19 i 144/20) **nije obligatorna (obvezujuća) odredba, ne radi se o prekluzivnom roku**, kao što ste i sami naveli.

Kao predsjednica Općinskog vijeća Općine Josipdol nisam imala potrebu sazivati "**radne**" sjednice Općinskog vijeća Općine Josipdol u periodu na koji se poziva vijećnik Zlatko Mihaljević jer za isto nije postojala hitna potreba, te također nije bila potreba hitnog usvajanja niti jednog akta s obzirom da je usvojen Proračun Općine Josipdol za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu i redovno poslovanje Općine Josipdol obavljalo se bez zapreka. Dakle nije povrijeđen niti jedan pozitivni propis Republike Hrvatske, a čime smo i uštedjeli sredstva Proračunu Općine Josipdol za naknade za rad vijećnika. Uistinu ne vidim niti jedan suvisao razlog u zahtjevu vijećnika Zlatka Mihaljevića jer nije podnio niti jedan prijedlog akta za usvajanje na sjednici pa da je imao neku želju ili žurnu potrebu da se o istom raspravlja na sjednici Općinskog vijeća.

Što se tiče održavanja sjednica predstavničkog tijela nije točno da nije održana niti jedna sjednica u 3 mjeseca. Održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Josipdol dana **17. ožujka 2023. godine**, dakle čak i da se radi o prekluzivnom roku, a ne radi se, sjednica je održana čak i u tih 3 mjeseca, koji navodno zabrinjavaju vijećnika Zlatka Mihaljevića i ostale vijećnike potpisnike zahtjeva za raspuštanje Općinskog vijeća, a posebice vijećnike Alena Žanića i Sanju Radošević (SDP), potpisnike zahtjeva za raspuštanje Općinskog vijeća Općine Josipdol koji su nazočili sjednici, a sada navedenim zahtjevom za raspuštanje OV Općine Josipdol tvrde da ista nije održana. Za isto postoji najmanje 60 svjedoka, između ostalih županica Karlovačke županije gđa. Martina Furdek Hajdin, gradonačelnik Grada Ogulina g. Dalibor Domitrović, ujedno i predsjednik županijske organizacije Socijaldemokratske partije Hrvatske (SDP), dakle njihov nadređeni u stranačkoj hijerarhiji, zatim općinski načelnici općina Tounj, Saborsko, Brinje, Plaški, predstavnici i članovi udruga hrvatskih branitelja proizašlih iz

Domovinskog rata i drugi uzvanici. Vjerujem da je to dovoljno svjedoka koji dokazuju da je o sjednica Općinskog vijeća Općine Josipdol ipak održana.

Na toj sjednici **nije nazočio** vijećnik **Zlatko Mihaljević** kao niti članovi njegove nezavisne liste **Josip Vukelić i Ruža Neralić**, iako su uredno pozvani, kao i svi drugi vijećnici. Sjednici je bilo nazočno 9 vijećnica i vijećnika, postojao je i kvorum i održana je sjednica.

Iduća sjednica Općinskog vijeća Općine Josipdol sazvana je za dan 24. svibnja 2023. godine, svi vijećnici su uredno zaprimili pozive za sjednicu s pripadajućim materijalima, dakle ničim nije zapriječeno vijećniku Zlatku Mihaljeviću i ostalim potpisnicima da prisustvuju sjednici, raspravljaju, daju prijedloge akata, podnose amandmane na predložene akte te i da glasuju na sjednici. Štoviše prije početka iste u vijećnicu Općine Josipdol teatralno su došetal i inicijator vijećnik Zlatko Mihaljević i vijećnik Alen Žanić, gdje su mi predali zahtjev za raspuštanje Općinskog vijeća Općine Josipdol, iz razloga da u roku od 3 mjeseca nije održana niti jedna sjednica općinskog vijeća, mada je isti Alen Žanić bio nazočan na sjednici dana 17. ožujka 2023. godine. Fascinira činjenica da je vijećnik Žanić javno podnio upit prema stanovnicima Općine Josipdol za pitanjima koja će postaviti na sjednici, a nakon toga ih nije niti uputio jer nije prisustvovao sjednici. Navedena situacija i postupak dovoljno govori s kojom namjerom su navedeni došli, dakle bez ikakve želje da se održi sjednica, bez želje za radom i napretkom Općine Josipdol u što se nakon svega zaklinju po društvenim mrežama, već naprotiv, jedini i isključivi razlog je želja da se na bilo koji način dokopaju vlasti koju su obnašali 28 godina i nisu napravili ništa kapitalno u toliko vremena. Jedini način njihovog funkcioniranja jest konstantno napadanje i opstruiranje rada nove vlasti jer je ista navodno trebala u dvije godine ispraviti sve nezakonitosti i nepravilnosti u radu bivšeg općinskog načelnika Zlatka Mihaljevića i suradnika i izgraditi sve što oni nisu u 28 godina. Samo ishodovanje sve potrebne dokumentacije i dozvola za planirane projekte trajalo je najmanje jednu godinu. Nova vlast je napravila brojne predradnje, ispravila i donijela nove opće akta koji nikada nisu niti doneseni od strane bivše vlasti, a bili su obavezni donijeti ih, štoviše, još posljednji set općih akata pripremljen je i provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću do sjednice 24. svibnja 2023. godine i potrebno ih je bilo usvojiti, ali svojim činom odlaska sa sjednice pokazali su želju za napretkom i razvojem Općine Josipdol. Štoviše niti na jedan prijedlog akta u svim provedenim savjetovanjima sa zainteresiranom javnošću nikada nisu dali niti jednu primjedbu, zahtjev za izmjenom, svoj novi prijedlog akta, što dovoljno govori o svemu već navedenom i navodi na zaključak da se radi isključivo o sebičnim razlozima i želji za vladavinom, a ne o konstruktivnom radu. Sjednica je održana u nazočnosti sedam vijećnika Hrvatske demokratske zajednice (HDZ) kako bi se iste upoznalo detaljnije s prijedlozima akata koji su uvršteni u dnevni red zakazane sjednice, te da kao predstavnici naroda mogu svaki ponaosob upoznati stanovnike s područja Općine iz kojeg dolaze s projektima Općine Josipdol i razlozima radi kojeg su izrađeni predloženi akti.

Dakle, jasno je i nedvojbeno da stvarna namjera inicijative vijećnika Zlatka Mihaljevića i ostalih šest vijećnika (Josip Vukelić, Ruža Neralić, Alen Žanić, Sanja Radošević, Ivica Gračanin i Anamarija Fumić Halar), potpisnika zahtjeva za raspuštanjem Općinskog vijeća Općine Josipdol, nije nikakva zabrinutost za funkcioniranje tijela Općine Josipdol, već isključivo opstrukcija rada Općinskog vijeća Općine Josipdol i pokušaj, bez ikakve osnove i opravdanosti da izazovu nove izbore i pokušaju ponovno dobiti vlast, jer misle da će raspuštanjem Općinskog vijeća svi birači pohrliti na birališta i:

- nagraditi, isključivo s njihove strane, blokiranje rada Općine Josipdol na nekoliko mjeseci i potrošnju najmanje 30.000,00 eura za troškove održavanja izbora za Općinsko vijeće
- da će ih nagraditi zbog toga što Općinsko vijeće neće moći donijeti Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Josipdol

obzirom da jedino predstavničko tijelo može donijeti takvu odluku sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, a važeći ugovor ističe 19. lipnja 2023. godine

- da će ih nagraditi što se neće moći donijeti Odluka o početku postupka izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Josipdol, a za što su iskazali veliku želju stanovnici Općine Josipdol, kao i investitori

- da će ih nagraditi što se neće moći izraditi Urbanistički plan uređenja za zonu gospodarske namjene Vojarna Skradnik, da se konačno ista stavi u gospodarsku funkciju, a što isti nisu učinili nikada, što je želja svih stanovnika, a posebno naselja Skradnik

- da će ih nagraditi zato što ne žele usvojiti Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Josipdol pa da se radi njih ne može provesti javna nabava i odabir izvođača radova za odobrene projekte koje je sadašnja vlast kandidirala i odobreni su Općini Josipdol, čija realizacija zahtjeva rebalans proračuna

- da će ih nagraditi zato što se neće moći nastaviti izgradnja Dječjeg vrtića Josipdol, koji se upravo kandidira na natječaj za EU fondove i treba se financirati preko Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. - 2026. (NPOO)

- da će ih nagraditi zato što se neće moći izgraditi Reciklažno dvorište koji projekt će se također kandidirati na natječaj za par dana, čime bi se spriječilo odlaganje otpada po prirodi,

i još mnogo toga drugoga što isti nisu napravili, a mogli su i morali u 28 godina obnašanja vlasti u Općini Josipdol, a sada licemjerno i bez imalo srama nas prozivaju jer smo mi trebali ispraviti u dvije godine sve nezakonitosti i nepravilnosti kao posljedicu njihove vladavine.



Predsjednica Općinskog vijeća

Andjelina Božičević

Andjelina Božičević, prof. reh.